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SMS ČR POSILUJE BEZPEČNOST PROVOZU NA 

POZEMNÍCH KOMUNIKACÍCH 
V zákonu o pozemních komunikacích je od 
února 2016 zakotvena povinnost chodce pohybu-
jícího se mimo obec za snížené viditelnosti po 
krajnici nebo po okraji vozovky v místě, které 
není osvětleno veřejným osvětlením, mít na 
sobě prvky z retroreflexního materiálu umís-
těné tak, aby byly viditelné pro ostatní účast-
níky provozu na pozemních komunikacích.  
Proto se SDRUŽENÍ MÍSTNÍCH SAMO-
SPRÁV ČR, jehož je obec členem, rozhodlo díky 
významnému finančnímu příspěvku Nadace 
České pojišťovny přistoupit k projektu rozmís-
tění zásobníků reflexních prvků pro území člen-
ských obcí SMS ČR napříč Českou republikou. 
Dodávka jednoho setu (zásobník, 500ks samole-
pících reflexních terčíků a koš) je pro každou 
členskou obec zdarma. Zásobník retroreflexních 
prvků je produkt, který obsahuje retroreflexní 

terčíky (samolepky), které může každý chodec použít k ochraně své osoby (nalepením 
na oděv, batoh, tašku) před plánovaným pohybem po neosvětlené komunikaci. V naší 
obci je zásobník s reflexními terčíky umístěn na sloupu veřejného osvětlení před zá-
kladní školou. Můžete je využít pokaždé, pokud si zapomenete své vlastní reflexní 
pásky či přívěšky a nebudete si jisti, zda jste dostatečně viditelní. 
 
          starosta 
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Kontakt na Obecní úřad Hostašovice: 
Úřední hodiny:  pondělí a středa od 8 do 11 a od 12 do 17 hodin 
   úterý a čtvrtek od 8 do 11 hodin a od 12 do 14 hodin 

Spojení na funkcionáře OÚ Hostašovice: 

starosta Zdeněk Kelnar 556 750 464, 725 141 419   e-mail: starosta@hostasovice.cz 

místostarosta Ing.Kateřina Dudová 603350760 e-mail:mistostarosta@hostasovice.cz 

ekonomka Jana Bechná 556 750 269  e-mail: ekonomka.ou@hostasovice.cz 

úřednice Kateřina Filipová, DiS 556 712 841 e-mail: podatelna.ou@hostasovice.cz 

mobil do kanceláře: 702 020 294 

internet: http://www.hostasovice.cz 

Datová schránka: cmqaxpm 

Bankovní spojení: KB Nový Jičín 23624801/0100 

OÚ informuje 
28.12. klub seniorů – před silvestrovská vycházka. 
31.12. Uskutečnil se třetí ročník silvestrovského setkání na návsi. 
4.1. klub seniorů – novoroční setkání. 
6.1. v obci proběhla tradiční „Tříkrálová sbírka“. 
9.1. na krajský úřad Moravskoslezského kraje podána žádost o dotaci na akci „Re-

konstrukce chodníku v centru obce Hostašovice“. 
11.1. účast starosty na semináři věnovanému GDPR (ochrana osobních údajů) 

v Brně. 
11.1.  klub seniorů – vycházka do přírody. 
12. a 13.1. proběhlo první kolo volby prezidenta republiky. 
18.1. klub seniorů – přednáška s panem Liborem Burešem z CK Vsacan tour – Ne-

pál, expedice Manang 2011. 
25.1. klub seniorů – vycházka do Hodslavic – turnaj v kuželkách. 
26. a 27.1. proběhlo druhé kolo volby prezidenta republiky. 
3.2. TJ Sokol Hostašovice uspořádal 43. ročník výšlapu na Trojačku. 
7.2. ve věku nedožitých 82 let zemřela paní Anna Horáková. 
7.2. pracovníky odboru podpory korporátního řízení a kontroly krajského úřadu pro-

vedeno přezkoumání hospodaření obce Hostašovice za rok 2017 se závěrem, že 
nebyly zjištěny chyby a nedostatky. 

8.2. klub seniorů – povídání o včelách a medu s předsedou včelařů Hodslavice panem 
Rudolfem Jedlitschkou.  

10.2. proběhlo v obci Vodění medvěda po dědině a večer pochovávání basy v hospodě 
Na Hřišti. 
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13.2. poslední rozloučení s paní Annou Horákovou v chrámu Páně v Hodslavicích.  
15.2. klub seniorů – Národní park Českosaské Švýcarsko - z archivu pana Jaromíra 

Horáka. 
16.2. účast starosty na kolaudaci stavby č.p. 251 pana Jiřího Stehlíka - „Přístavba ke 

stávajícímu RD na p.č. 694/1 v k.ú.Hostašovice“. 
22.2. klub seniorů – hostašovský seniorský košt – 5. ročník. 
25.2. klub seniorů – Sokotra, přírodní pokladnice Arabského moře – vyprávění o krá-

sách ostrova ing. Petra Vahalíka Ph.D. 
1.3. klub seniorů – ostrov Korsika, perla středomoří. Pan Mgr. Jiří Klein vypráví o 

putování po tomto ostrově. 
6.3. účast starosty na jednání MAS Lašsko, z.s. v Hodslavicích. 
8.3. účast starosty na semináři věnovanému SENIOR TAXI v Ostravě. 
8.3. klub seniorů MDŽ – „Žena nejen jedna báseň“, poetické pásmo povídání o životě 

a lásce k ženě provázené písněmi Zdenky Mervové, sólistky opery SD v Opavě 
a básněmi Oldřicha Kolovrata, básníka, písničkáře a výtvarníka. 

14.3. zastupitelstvo kraje neschválilo poskytnutí dotace obci na projekt „Rekonstrukce 
chodníku v centru obce Hostašovice“. 

15.3. provedena oprava vadného ventilu a hydrantu na vodovodním řadu na Dolní 
uličce u č.p. 69. 

16.3. v zasedací místnosti OÚ se konalo 19. řádné zasedání ZO. 
17.3. klub seniorů – zájezd do divadla Jiřího Myrona v Ostravě – muzikál Romeo a 

Julie, poselství lásky. 
18.3. vlivem silného větru vyvrácené stromy poničily trafostanici u vlakového nádraží 

a také zábradlí na cyklostezce KOLEJE. Budova nádraží musela být napojena na 
záložní zdroj elektrické energie. 

19.-21.3. proběhly pravidelné výměny domovních vodoměrů v obci. 
20.3. klub seniorů – Josefovská vycházka do Jasenice s možností ochutnávky pizzy. 
24.3. v rámci motoristického podniku Valašská rally 2018 projely obcí dvě rychlostní 

zkoušky. 
26.-29.3. provedl pracovník OÚ pan Miroslav Indrák fyzické odečty vody v obci. 
31.3. ve věku 65 let zemřel po krátké nemoci pan Josef Korábečný. 
3.4. na OÚ nastoupili pracovníci VPP paní Jana Hubová, pan Jaroslav Lacina, Jiří 

Hnilica a Jiří Bartoň. 
5.4. klub seniorů – zájezd a exkurze do Marlenky ve Frýdku-Místku. 
6.4.  poslední rozloučení s panem Josefem Korábečným ve smuteční síni městského 

hřbitova v Novém Jičíně. 
10. a 11.4. proběhl v obci pravidelný jarní sběr nebezpečného odpadu. 
12.4. klub seniorů – jarní pásmo s dětmi ZŠ – posezení a setkání s dětmi, které před-

nesly jarní pásmo básniček a písniček. 
13.4. po roce práce na OÚ v rámci VPP skončila s úklidem vnitřních prostor OÚ paní 

Dagmar Fluksová, děkujeme za vzorně odvedenou práci. 
13.4. ve věku nedožitých 90 let zemřela paní Anna Pivovarčíková. 
13.4. ve věku 89 let zemřela paní Anna Plešková. 
13.4. účast starosty na kolaudaci stavby č.p. 78 pana Marka Pechy - „Přístavba zádveří 

k rodinnému domu č.p.78 na pozemku p.č. 95 v k.ú.Hostašovice“. 



4 

Ztráty a nálezy 
Na OÚ jsou uloženy předměty, které nalezli na území obce různí občané a předali na 
OÚ. Informace o nalezené věci byla vždy uveřejněna v informačním kanálu kabelové 
televize.  
I přesto zde máme ještě uschován mobilní telefon, klíče, inhalátor a cyklocomputer. 
Majitelé se mohou přihlásit v úředních hodinách u referentky OÚ. 
 
43. ročník pochodu na Trojačku  
Letošního ročníku se díky velmi příjemnému počasí zúčastnilo 70 turistů, což patří 
mezi ročníky s velkou účastí. 
Společná fotografie.  

 
 
Pozvánka na připomenutí konce II. světové války a osvobození obce 
V pátek 4. května proběhnou oslavy konce II. světové války a osvobození obce, spojené 
se zapálením táboráku a odpálením ohňostroje. Uctění památky začne od 19 hodin pi-
etní vzpomínkou a položením kytice květů u pomníku na návsi za účasti čestné stráže 
- vojáků místního vojenského zařízení a vojenské policie a jejich velitelů. Ve 20 hodin 
zapálíme táborák v areálu TJ a nebude chybět ani tradiční ohňostroj.  

ODPADY A ŽIVOTNÍ PROST ŘEDÍ 
Čas od času se vracíme k tématu třídění odpadů a udržování pořádku na veřejných 
prostranstvích v obci a také v přírodě. Určitě je potřeba si tohle téma neustále připomí-
nat a opakovat, neboť ne všichni občané jsou v tomto smyslu ukáznění. Snad každé 
malé dítě ví, že když si rozbalí nějakou laskominu, obal nevyhodí někam do přírody, 
ale do odpadkového koše. I přesto nacházíme na různých místech vyhozené obaly od 
nápojů, plechovky od piva či obaly od potravin. Prostě někdo dopil nebo dojedl a proč 
se unavovat hledáním odpadkového koše, když se obalu můžu zbavit hned. Šup s tím 
za hlavu! Podobně je to i s psími exkrementy. Mnoho pejskařů si ještě nenavyklo, že 
pokud jeho pejsek vykoná potřebu, musí se sehnout a hovínko sebrat. Samozřejmě, že 
ne holou rukou, ale pomocí sáčku, který má v kapse nebo jej utrhne ze zásobníků 
rozmístěných po obci. Vězte, že pro obecní pracovníky není vůbec příjemné do takové 
hromádky najet sekačkou s rotující strunou. Ještě, že mají před obličejem štít….   Jeden 



5 

také někdy nevychází z údivu, když otevře kontejner na sklo, plasty nebo papír a objeví 
v něm např. stavení suť. Vážení, vy někteří, proč kazíte radost nám, kteří se snažíme 
svědomitě třídit?  Dejme prosím pečlivým tříděním odpadu šanci na nový život a za-
jistěme tak, aby se využitelné suroviny dále využívaly a recyklovaly a neskončily tak 
na skládkách. Většina spoluobčanů považuje třídění odpadu za běžnou součást každo-
denního života. Zkusme k tomu společnými silami přimět i těch pár, zatím nepřizpů-
sobivých.  
Níže uvádím příklady, jaký odpad a kam uložit:   
ŽLUTÉ KONTEJNERY na plasty: ANO  : fólie, sáčky, plastové tašky, sešláp-
nuté PET láhve, obaly od pracích, čistících a kosmetických přípravků, kelímky od jo-
gurtů, mléčných výrobků, balící fólie od spotřebního zboží, obaly od CD disků a další 
výrobky z plastů.  
NE : mastné obaly se zbytky potravin nebo čistících přípravků, obaly od žíravin, 
barev a jiných nebezpečných látek, podlahové krytiny či novodurové trubky. 
MODRÉ KONTEJNERY  na papír: ANO : časopisy, noviny, sešity, krabice, pa-
pírové obaly, cokoliv z papírové lepenky, nebo knihy, obálky s fóliovými okénky, 
zpracovatelé si s tím umí poradit. Bublinkové obálky vhazujeme pouze bez plastového 
vnitřku! Nevadí ani papír s kancelářskými sponkami. Ty se během zpracování samy 
oddělí. Můžete sem také vhazovat nápojové kartony.  
NE : uhlový, mastný nebo jakkoliv znečištěný papír. Tyto materiály nelze už nadále 
recyklovat. Pozor, použité dětské pleny opravdu nepatří do kontejneru na papír, ale do 
popelnice! 
ZELENÉ KONTEJNERY na sklo: ANO : bílé či barevné sklo od alkoholických 
a nealkoholických nápojů, marmelád, zavařenin, kečupů. Vhodit do zeleného kontej-
neru můžete také tabulové sklo z oken a ze dveří.  
NE : keramika a porcelán, zrcadla nebo drátované sklo, autosklo, zlacená a pokovená 
skla.  
Vratné zálohované sklo vracejte zpět do obchodu 
OBALOVÝ A ODPADOVÝ POLYSTYREN  (neznečištěný) neodkládejte do žlu-
tých kontejnerů (zbytečně tam zabírají místo), ale dovezte do dvora OÚ. Polystyren je 
následně odvezen odborné firmě k recyklaci. 
Na KOVOVÝ ODPAD  je vně dvora OÚ umístěn menší kontejner, do kterého lze ko-
vový odpad (menší kusy) odkládat po celých 24 hodin. Větší a těžší železo můžete 
odložit přímo do velkého kontejneru ve dvoře OÚ v úředních hodinách.  
Sběr BRKO (biologicky rozložitelný komunální odpad) bude probíhat obvyklým způ-
sobem-odkládáním do hnědých kontejnerů s vývozem 1x týdně a domácích kompos-
térů.   
DŘEVĚNÝ ODPAD (rozebrané skříně, dřevěné části sedaček, desky, dřevotřísky, 
rámy oken bez skla) nevhazujte do kontejneru na velkoobjemový odpad, ale zbavený 
všech kovových částí odkládejte do zeleného velkoobjemového kontejneru vně dvora 
OÚ. Dřevěný odpad bude také zrecyklován.  
STARÉ KOBERCE, ČALOUNĚNÉ SEDAČKY, ZBAVENÉ D ŘEVĚNÝCH 
ČÁSTÍ, LINOLEA, UMYVADLA, TOALETY můžete v úředních hodinách uložit 
do kontejneru na velkoobjemový odpad ve dvoře OÚ. Tento odpad již bude odvezen 
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na skládku (stejně, jako odpad z popelnic), proto pečlivě zvažte, jestli náhodou nelze 
využít některou z dalších, zde uvedených možností likvidace.     
CARTRIDGE A TONERY je možno odložit v úředních hodinách do sběrného boxu, 
který je umístěn v chodbě OÚ. Tyto budou poté ekologicky zrecyklovány. 
ODĚVY, TEXTIL, OBUV lze odevzdat při pravidelných humanitárních sbírkách 
v hasičárně nebo odložit do speciálního kontejneru na textil umístěného na parkovišti 
pod hospodou na Jalovčí. 
BARVY, OLEJE, ŘEDIDLA, PNEUMATIKY BEZ RÁFK Ů, ZÁŘIVKY, ŽÁ-
ROVKY ELEKTROSPOT ŘEBIČE lze odevzdat při pravidelných jarních a podzim-
ních sběrech nebezpečného odpadu. 
STAVEBNÍ SUŤ (CIHLY, KUSY BETONU, ZBYTKY DLAŽBY A OBKLA-
DAČEK) tento odpad je nutno odvézt přímo na skládku ASOMPO a.s. do Životic u 
Nového Jičína. Ceny za uložení tohoto odpadu nejsou pro občana nijak vysoké. Na-
leznete je na stránkách www.asompo.cz. 

NÁZORNÉ SCHÉMA CO A  KAM ODLOŽIT Z DOMÁCNOSTI 
 
DĚKUJI, ŽE TŘÍDÍTE !!! 
         starosta 
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STATISTIKA ROKU 2017 

Počet obyvatel k 31.12.2017 – 784,  15 přistěhovaných, 9 odstěhovaných,  
 
V roce 2017 se narodilo 5 dětí, zemřelo 6 obyvatel.  
 
Na podatelně OÚ bylo: 

- ověřeno 120 podpisů 

- ověřeno 13 listin 

- vydáno 6 výpisů z Katastru nemovitostí 

- vydáno 12 výpisů z Rejstříku trestů 

-vydány 3 výpisy z Bodového hodnocení řidiče  

 
Vyprodukovaný odpad za rok 2017: 
 
Druh odpadu    množství množství na 1 obyvatele 

Směsný ( komunál. odpad) 102,88 t 131,9 kg 

Velkoobjemový (vana) 11,29 t  14,4 kg 

Nebezpečný 1,95 t 2,5 kg 

Tříděný (papír, plasty, sklo) 30,58 t 39,2 kg 

Bioodpad ze zahrad 65,29 t 83,7 kg 

Železný šrot 4,22 t 5,4 kg 

Ostatní odpad 8,44 t  10,8 kg 
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Pochovávání Basy 2018 
V sobotu 10. 2. 2018 prošel vesnicí průvod masek a hudebníků doprovázejících na po-
slední cestě nebožku Basu. Opět jsme byli všude mile přivítáni a pohoštěni. Jsme rádi, 
že i po více než deseti letech zájem spoluobčanů o tuto tradici neopadá. Právě naopak. 
V průvodu se objevují noví lidé s novými originálními nápady na masku, hostitelé se 
překonávají ve vymýšlení pohoštění. Není v našich lidských silách obcházet poctivě 
dům od domu. Najde-li se však někdo, komu by se líbilo, abychom jej s Basou a Med-
vědem navštívili, může se domluvit se sousedy a uspořádat „zastavení“ jako na Uličce 
smrti. Inspiraci najdete v reportáži TV Mikroregiony na webových stránkách obce. Ne-
bojte se, nestyďte se, pomozte nám udržet tradici pro další generace! Za rok na shleda-
nou! 
 

Poslyšte nyní, vážené lidičky,  
co rok minulý se událo. 

Nejsou to žádné srandičky,  
jak by se vám všem zdálo. 

 
Na obecním úřadě proběhly změny personální. 
Podařilo se nám najít ekonomku ideální. 
Mladá a šikovná, radost se podívat,  
paní Rýdlová může v klidu důchodu užívat. 
Též na postu uklízečky výměna se udála, 
konkurz kosmetičky podlah naše Dáša vyhrála. 
Na obci to chytá grády,  
všechny vzala do parády. 
Starosta se na záchodě otočit i bojí,  
Dáša mu furt s hadrem, za prdelí stojí. 

V Americe otevřeli nový salon kadeřnický. 
Mít v dědině odborníky, to se hodí vždycky. 
Vezmi dceru k holičovi, říká máma tátovi. 
Řek ‘si otec: V Americe budeme dřív hotoví. 
Je třeba ten nový salon jaksepatří vyzkúšat,  
ať holka vidí, že je fotr borec a že ji má rád! 
Dobrý pocit vydržel do okamžiku placení,  
při pohledu na účet byl taťka na vyvrácení. 
Tisícovka žádná míra,  
v peněžence zeje díra. 
Dcera jásá, že je IN,  
otec je zralý na nitroglycerin. 
Co stojí účes neměl páru,  
ale holka je jak ze žurnálu. 

Na Zrzávkách začíná být zase živo,  
vaří se tam a též točí dobré pivo.  
Našinec na procházkách rád sem zajde,  
nejen vodu ve studánkách tu najde. 
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Po večerech při jukeboxu posedět či zatrsat,  
u pivečka s kamarády na světě je každý rád. 
Pro cyklisty je to zvlášť příjemné zastavení,  
navíc se nám podařilo cyklostezek propojení. 
Stavební práce se poněkud zpozdily,  
objevil se totiž problém nemilý. 
Jablkem sváru stal se přes potok most,  
stavební firmě se nezdál pevný dost. 
Teď má nosnost i rozměry takové,  
že nespadne, i kdyby přijeli z Krymu Rusové. 

Skoro celý říjen byl u nás obchod zavřený. 
Kdo se včas nezásobil, hlady ohlodával stěny. 
Ukrajinci, Moraváci svorně dali ruce k práci,  
aby v stihli v termínu plánovanou remodelaci. 
Nový záchod, regály, na salámy pult,  
prodavačky s hadrem v ruce byly v práci furt. 
Sedřené jak Bulhaři, však s úsměvy na tváři, 
vítaly pak návštěvníky, co rvali u dveří kliky,  
protože pro prvních padesát rozhodlo vedení dárek dát. 
Manažeři těší se, jak tržby vzhůru poletí,  
hostašovský obchod vstoupil do 21. století. 

Jednoho dne, 14. listopadu to bylo,  
se v obci zase něco přihodilo. 
Zavítala k nám totiž televize česká,  
pro naši obec to byla událost hezká. 
Točili pořad o evropském rozvodí. 
Co je to za jev, který naší obci vévodí? 
Voda teče pořád z kopce, to je věc jistá,  
od nás však teče hned na dvě místa! 
Pustíš-li loďku do Jasenického potoka,  
dopluje do moře Černého do dne a do roka. 
Na druhou stranu voda teče do moře Baltského,  
co na tom není, lidičky, jasného? 
Jsme prostě přírodní úkaz 
a toto je, občané, neklamný důkaz! 

Na návsi zas stromek září,  
už je advent v kalendáři. 
Sešli jsme se v centru dědiny,  
úmysl to mělo jediný: 
přivítat tak vánoce,  
že k nám přijdou po roce. 
150 balonků k nebi letí,  
s jakým přáním, nikdo neví. 
Jednou ročně objeví se Mikuláš na Padělku,  
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do školy a do školky nese dětem nadílku. 
Protože jsou u nás děti hodné,  
dárečků bývá hodně. 
Mikulášova stará záda takovou tíhu nemají ráda. 
Aby si v práci ulevil, používá starostův automobil. 
Berla mu z okýnka trčí, po dědině si to frčí. 
Čert s Andělem vzadu sedí, šokovaní řidiči jen hledí. 
Snad jenom díky náhodě, nedošlo v obci k nehodě. 
Policajti by se asi divili velice, že ji zavinila známá trojice! 
Jak do školy zavítal Mikuláš, Andělé i Čert,  
nebyl to pro děti žádný žert. 
Některé bály se čertova pytle i vizáže,  
nakonec prvňáček odvahu ukáže. 
Když Čert do pytle nikoho nechytil,  
prvňáček vtipně mu odvětil: 
Čerte, slibuji ti na psí uši,  
že místo mě příští rok,  
v pytli můj neposlušný plyšák skončit musí,  
toto je jasný krok! 

V prosinci, bylo to v půli měsíce,  
zastupitelé schválili rozpočet vesnice. 
Tělocvična u školy, toť náš hlavní plán,  
musí být brzy realizován! 
Ostatní velké akce musí počkat,  
paní ředitelka už se nemůže dočkat,  
až bude v tělocvičně s dětmi skotačit. 
Uf, snad nám na to bude rozpočet stačit! 
Cvičit budou děti, také jejich rodiče,  
ti budou radostí skákat snad nejvíce. 
Nebudou už děti na „písíčku“ hry si hrát,  
ale v naší nové hale tělo své huntovat. 
Sportovat budou sokoli i hasiči,  
ti vždycky s houkačkou v nouzi přifi čí. 
Tož, to se u nás za rok přihodilo 
a zrovna málo toho nebylo.  
Buďme rádi za ten život společný,  
vždyť svět je přece báječný! 

A jako každý rok svůj proslov končím 
zvoláním: 
Zdar dalším našim setkáním! 
Ať během roku i za rok v tomto čase,  
setkáme se v plné síle a kráse! 
 
Zdar, zdar, zdar!        Marta Riedlová 
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USNESENÍ  

19. řádného zasedání ZO Hostašovice konaného dne 16. března 2018. 
 

ZO Hostašovice přijímá ze svého 19. řádného zasedání toto usnesení: 
 
1. ZO schvaluje program 19. zasedání zastupitelstva obce s přijetím usnesení ke 

každému bodu programu. 
2. ZO volí: 

A) návrhovou komisi ve složení předseda: Marta Riedlová a člen Martin Drda. 
B) za ověřovatele zápisu: Pavlu Hasalíkovou a ing. Lukáše Velarta. 

3. ZO bere na vědomí zprávu starosty o činnosti OÚ od posledního zasedání ZO. 
4. ZO bere na vědomí hospodaření obce za rok 2017, ve kterém bylo dosaženo pří-

jmů ve výši 15 427 835,10 Kč a výdajů ve výši 11 654 299,32 Kč. 
5. ZO bere na vědomí hospodaření obce za období od počátku roku do 28.2.2018, 

ve kterém bylo dosaženo příjmů ve výši 2 470 813,97 Kč a výdajů ve výši 
1 105 975,85 Kč. 

6. ZO bere na vědomí 1. rozpočtové opatření k rozpočtu na rok 2018, provedené na 
základě pověření z 8. zasedání ZO, kterým se příjmy i výdaje obce se zvyšují o 
částku 9 500,-Kč. 

7. ZO schvaluje uzavření Dodatku č.1 ke smlouvě o dílo na akci „Projektová doku-
mentace pro akci Prodloužení vodovodních řadů v obci Hostašovice“ s firmou 
ing. Lubomír Novák-AVONA, Divadelní 14, 741 01 Nový Jičín, IČ:12650757 
dle předloženého návrhu. Podpisem dodatku smlouvy pověřuje starostu. 

8. ZO schvaluje uzavření „Dodatku č. 985/2017/1 ke Smlouvě o poskytnutí finanč-
ních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2017“ 
s poskytovatelem Státním fondem dopravní infrastruktury, dle předloženého ná-
vrhu. Podpisem dodatku smlouvy pověřuje starostu obce. 

9. ZO schvaluje veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace uzavřenou mezi Obcí 
Hostašovice a TJ Sokol Hostašovice, z.s., veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí 
dotace uzavřenou mezi Obcí Hostašovice a SH ČMS - Sborem dobrovolných 
hasičů Hostašovice a veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace uzavřenou 
mezi Obcí Hostašovice a Mysliveckým spolkem STRANÍK, dle předložených 
návrhů. Podpisem smluv pověřuje starostu. 

10. Zastupitelstvo obce ve smyslu § 84 odst. 2 písm. f) zákona č. 128/2000 Sb., o 
obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, jakožto akcionář společ-
nosti ASOMPO, a.s., se sídlem Životice u Nového Jičína 194, PSČ 742 72,  IČ 
258 72 826, deleguje jako zástupce obce  pro výkon všech práv akcionáře pana 
Zdeňka Kelnara,nar.11.3.1968, bytem Hostašovice 72. 
Delegace zástupce obce, jakožto zástupce akcionáře, je určena k výkonu všech 
práv akcionáře jménem akcionáře na valné hromadě konané v pátek dne 25. 5. 
2018, a to k výkonu všech práv akcionáře na této řádné valné hromadě, nebo 
náhradní valné hromadě společnosti ASOMPO, a.s. konané za tuto řádnou val-
nou hromadu. 
Zmocněnec je oprávněn udělit plnou moc ve shora uvedeném rozsahu jiné 
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osobě, aby místo něho jednala za zmocnitele, a to konkrétně a výhradně paní 
ing. Kateřině Dudové, nar. 18.4.1980, bytem Hostašovice 47. 

11. ZO rozhoduje podle § 85 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., Zákona o obcích 
(obecní zřízení), o poskytnutí finančního daru Farnímu sboru Českobratrské 
církve evangelické v Hodslavicích, 742 71 Hodslavice 96, IČ:47862904, na 
opravu evangelického kostela v Hodslavicích ve výši 50 000,-Kč.  

12. ZO schvaluje podle části II písm. P obecně závazné vyhlášky č. 1/1995 o územ-
ních regulativech, výstavbu drátěného oplocení kolem pozemku p.č. 1197/53 a 
p.č. 1197/76 mimo zastavitelné území v k.ú. Hostašovice. 

13. ZO schvaluje uzavření Příkazní smlouvy na administraci veřejné zakázky na no-
vostavbu víceúčelové tělocvičny pro ZŠ Hostašovice s firmou VIA Consult a.s., 
Náměstí Svobody 527, 739 61 Třinec. Podpisem smlouvy pověřuje starostu.  

 

V Hostašovicích 16.3.2018  

            Zdeněk Kelnar     ing.Kateřina Dudová 

                    starosta                     místostarostka 

 

Z naší školy 
Ze slohových prací našich žáků 
Naše Velikonoce  
Na Bílou sobotu jsme byli doma. Na oběd jsme byli u babičky a dědy, byl bramborový 
salát s řízkem. Moc mi to chutnalo. 
O půl sedmé jsme vyjeli na koncert skupiny Mirai. Koncert byl ve Valašském Meziříčí, 
takže to nebylo moc daleko. Koupila jsem si plakát se skupinou Mirai a tričko se sku-
pinou Mirai. Pak se mi podepsal Poetika i Mirai. Bylo to super. 
Velikonoční pondělí – už jsme měli vše připraveno. Na stole 2 misky. V jedné misce 
jsme měli 11 vajíček a v druhé sladkosti. Můj bratr mě hodil do studené vody. Byla 
jsem celá mokrá a byla mi zima. Vyšlehalo mě celkem 21 koledníků. 
Moc se mi to líbilo a těším se na další rok. 
         žákyně 4. ročníku 
Den u hasičů 
V pátek 13. dubna jsme jeli do Nového Jičína. Jeli jsme autobusem a tam byl můj taťka. 
U hasičů měli den otevřených dveří. Viděli jsme všechno možné.  
Hned na začátku tam byl pán s kamerou a natáčel do televize. Byli jsme se podívat 
i v hasičském autě. Líbilo se mi, jak nám jeden pán povídal, co máme použít, když 
hoří.  
Potom přijelo auto a oni vytáhli žebřík. Taky nám ukazovali hasičské pomůcky a pak 
jsme hráli hry. Dostali jsme razítko hasičského dráčka. Byli jsme se podívat také ve-
vnitř, viděli jsme základnu a šatny a hasičské obleky. Měli tam i rybičky v akváriu. 
Mají to tam hezké. V garážích nám jedna paní četla pohádku z knížky o dráčku Hasí-
kovi.  
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Líbila se mi i posilovna. Měli tam činky a různé stroje. Viděl jsem tam strýce. On je 
hasič. Také bych chtěl být hasičem…. Já bych byl rád hasičem, ale nemůžu. Bylo to 
super. Pátek byl nejlepší den na celém světě.    
         Z prací žáků 2. třídy 

Zápis do 1. tříd v naší hostašovské školičce 
 Pravidelně rok co rok probíhá na všech školách v naší zemi zápis dětí do 1. tříd 
základních škol. 

Mezi 130 000 dětmi, které se dostavily k zápisu do 1. tříd, je i našich 17 dětí 
z Hostašovic a ze Straníka. Přišly společně se svými rodiči v úterý 10. dubna 2018, 
nedůvěřivé, s obavami, co ty paní učitelky budou po nás chtít, s velkou trémou, ale 
s pevným odhodláním dokázat, že do 1. třídy patří. 
Při zápise odpovídaly na otázky učitelů, malovaly postavičky, opisovaly tvary, sklá-
daly obrázky, počítaly, recitovaly básničky či zpívaly písničky. A že ty naše hostašov-
ské a stranické děti byly šikovné!!!  Doma s rodiči a v mateřské školce ve třídě Berušek 
a Sluníček se toho naučily opravdu hodně a zápis do 1. třídy zvládly velmi dobře. 
Odměnou jim byly drobné dárky a pamětní list, který jim tento slavnostní den bude 
připomínat. 
Těšíme se na Vás, budoucí prvňáčci!  
A další zápis nás čeká. 

Zápis dětí k předškolnímu vzdělávání – do MŠ  
se v naší škole koná čtvrtek 3.- května 2018. 

Všechny podrobnosti týkající se zápisu lze najít na www stránkách školy nebo ve vit-
ríně před školou či v MŠ Hostašovice. 
         Jarmila Pechová 
 
 

Myslete na bezpečí - autonomní hlásiče požáru 

V celé České republice dochází každoročně při požárech k nemalým ztrátám na živo-
tech, zdraví a majetku. Při požáru vzniklá nebezpečný kouř, který je toxický (většina 
vybavení domácností je vyrobena z hořlavých plastických hmot např. čalouněný náby-
tek, bytový textil apod.) a většina úmrtí při požárech je způsobena kouřem – dvě až tři 
vdechnutí mohou způsobit ztrátu vědomí i smrt. 

Jednou z cest, jak výrazně zkrátit dobu zjištění požáru, a tím zvýšit šanci na záchranu 
je vybavení bytů a rodinných domů autonomními hlásiči požáru. Jedná se o jednoduché 
zařízení pro rychlé zjištění vznikajícího požáru. Krabička o průměru cca 12 cm s de-
tektorem požáru, s vizuální a akustickou sirénou je spolehlivým ochráncem životů. Za-
řízení je jak jednoduché na montáž, tak i nenáročné na provoz. Má nenápadný vzhled 
a na trhu je široký výběr různých typů s dostupnou pořizovací cenou. 



14 

Je vhodné hlásič umístit minimálně na schodišti, resp. 
v předsíni. Ideální variantou je však rozmístění do 
všech místností. Nevhodnými místy jsou prašné pro-
story, velmi vlhké prostory (koupelny) nebo v blízkosti 
ventilátorů a zdrojů tepla a ve vrcholech půdních pro-
storů střech. Správná instalace hlásiče je pod stropem 
uprostřed hlídané místnosti. Maximální hlídaná plocha 
jedním hlásičem požáru je 60 m2 a vzdálenost mezi 

podlahou a hlásičem požáru maximálně 6 m. Správnou údržbu hlásiče vždy uvádí 
v návodu jeho výrobce. 
Dne 1. 7. 2008 nabyla účinnosti vyhláška č. 23/2008 Sb., o technických podmínkách 
požární ochrany staveb ve znění pozdějších předpisů, ve které je poprvé zakotvena 
povinnost vybavit určené objekty zařízením autonomní detekce a signalizace, a to jak 
rodinné, tak i bytové domy. 
Riziko vzniku požáru se nedá nikdy vyloučit, a proto je dobré si uvědomit, že je lepší, 
když vás budí hlásič nežli hasič! 
Řadu dalších informací naleznete na webových stránkách Hasičského záchranného 
sboru Moravskoslezského kraje www.hzsmsk.cz. 
 

Rok 2018 a nová pravidla v některých předpisech 
Vážené čtenářky, vážení čtenáři, 
s rokem 2018 začala platit některá nová pravidla, o kterých si dnes povíme. Motivem 
k napsání tohoto článku je situace, kdy jedna realitní kancelář do některých schránek 
distribuovala leták s informací, že „na základě novelizace Občanského zákoníku jsou 
podíly na nemovitostech volně obchodovatelné bez předchozího souhlasu dalšího spo-
luvlastníka.“ 
Věřte, že to tak není. Je tomu právě naopak, než ona realitní kancelář uvádí. Proto se 
podívejme na aktuální novelu občanského zákoníku i jiné zajímavé změny v předpi-
sech. 
Novela občanského zákoníku 
Zákonem č. 460/2016 Sb. bylo k 1. 1. 2018 zavedeno zpět pravidlo o předkupním 
právu spoluvlastníků. Nově je tedy nutno v případě úplatného převodu (prodej) i v pří-
padě bezúplatného převodu (darování) nabídnout svůj spoluvlastnický podíl například 
na pozemku s rodinným domem ostatním spoluvlastníkům. Pokud ostatní spoluvlast-
níci neuplatní své předkupní právo, můžeme prodat či darovat podíl na nemovitostech 
libovolně třetí osobě. 
Uvedené pravidlo se neuplatní u osob blízkých, což lze podle zákona chápat jako „pří-
buzného v řadě přímé, sourozence, manžela nebo partnera či jiné osoby v poměru ro-
dinném nebo obdobném, pokud by vzájemně pociťovaly případnou újmu druhého jako 
újmu vlastní.“ 
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Předkupního práva se lze do budoucna u dané nemovitosti vzdát a v případě nemovi-
tosti zapsat poznámku o takovém vzdání se předkupního práva do katastru nemovitostí. 
Z uvedeného tedy vyplývá, že od 1. 1. 2018 je důležité při prodeji a koupi podílů na 
nemovitostech kontrolovat stav v katastru nemovitostí a řádně formálně před převo-
dem nabídnout podíly ostatním spoluvlastníkům. Nelze bez zákonných sankcí libo-
volně prodat své podíly na zahradě, domě, bytu či jiné nemovitosti a ostatní o tom 
nevyrozumět. 
Novela občanského zákoníku dále zasáhla do svěřenských fondů, kde zavádí od 1. 1. 
2018 pravidlo, že svěřenský fond vznikne až zápisem do evidence svěřenských fondů. 
Povinnost zapsat fond do evidence svěřenských fondů se vztahuje také na fondy již 
dříve vzniklé, a to do šesti měsíců ode dne nabytí účinnosti tohoto zákona. 
Novela stavebního zákona 
Zákonem č. 225/2017 Sb. byl novelizován stavební zákon. Zákon nově slučuje v ně-
kterých případech územní řízení, stavební řízení a posuzování vlivu na životní pro-
středí. Mělo by dojít k urychlení a zjednodušení procesu, zejména pro běžné a menší 
stavby. 
V takových situacích lze žádat o vydání společného povolení, jehož úprava je zejména 
v ust. § 94b až § 94z stavebního zákona. 
 
Novela k minimální mzdě 
Minimální mzda je stanovena nařízením vlády č. 567/2006 Sb. Ke dni 1. 1. 2018 byla 
upravena tak, že nově základní sazba minimální mzdy pro stanovenou týdenní pracovní 
dobu 40 hodin činí 73,20 Kč za hodinu nebo 12 200 Kč za měsíc. 
Minimální mzda se tedy z 11 000 Kč zvyšuje o 1 200 Kč. 
Zákon o soudních poplatcích 
Nad rámec těchto novel upozorním také na zákon č. 296/2017, který k 30. 9. 2017 
změnil pravidla placení soudních poplatků ve vztahu k lhůtám. Jedná se o formálnější 
změnu pro případ podávání žaloby. 
Soudní poplatek za řízení je splatný při podání žaloby. Není-li zaplacen spolu se žalo-
bou, bylo dříve možné jej zaplatit ve lhůtě stanovené soudem (nejčastěji 15 dnů). A ne-
byl-li ani v této lhůtě zaplacen, pak soud rozhodl o zastavení řízení, ale ještě dodatečně 
bylo možné ve lhůtě pro odvolání tento poplatek „zpětně“ doplatit. Lhůta k zaplacení 
se tedy opakovaně „protahovala“. 
Nově však takové natahování lhůty k zaplacení poplatku nebude možné a po uplynutí 
lhůty k zaplacení poplatku soud rozhodne o zastavení řízení a k pozdějšímu „doplacení 
poplatku“ nebude brát zřetel. Řízení bude zastaveno. 
Závěrem přeji všem čtenářům úspěšný a krásný rok 2018 a s vědomím nastíněných 
změn a blížící se účinností nařízení GDPR o ochraně osobních údajů k 25. 5. 2018 do-
poručuji ostražitost v okolní „právní džungli.“ 
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Jak schovat některé osobní údaje (EET, insolvence) 
Cílem dnešního článku není navést kohokoliv ke schovávání něčeho, co by mělo být 
odkryto. Úmyslem je poukázat na trend ochrany osobních údajů a na situace, kdy se 
naopak běžně tyto údaje nechrání. Mnohdy je možné ochranu svých údajů jednoduše 
zajistit. 
Aktuálně máme účinný zákon č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů. Ke dni 25. 
5. 2018 bude účinné tzv. nařízení GDPR, které k výrazné ochraně osobních údajů smě-
řuje (zvláště svými zásadami jako zákonnost, korektnost, transparentnost, minimali-
zace údajů, omezení uložení a svými právy subjektu údajů na informace o zpracování, 
přístup k osobním údajům, na opravu a na výmaz, na přenositelnost, vznést námitku a 
další). 
Podnikatelé a jiní správci osobních údajů se na tuto úpravu připravují a jsou 
v různých fázích (nevíme o tom, víme o tom, máme datový audit, máme GAP analýzu, 
máme analýzu rizik, máme zavedena opatření, máme proškoleno, máme reaudit, máme 
zdokumentováno). 
Jak je to ale s ochranou osobních údajů fyzických osob (rodná čísla, adresy, čísla 
účtů) u některých veřejných subjektů a rejstříků? Podle mého názoru zcela v roz-
poru s tímto ochranářským trendem máme například v rámci EET účtenek uváděno 
DIČ, které je u fyzických osob tvořeno rodným číslem. Dalším příkladem je insol-
venční rejstřík, který v rámci zcela veřejně přístupné evidence na isir.justice.cz obsa-
huje například v přihlášce pohledávky věřitele (třeba i bývalého zaměstnance) osobní 
údaje fyzických osob (rodná čísla, adresy, email, telefon, čísla účtů). 
Ve vztahu k EET účtenkám již zareagoval Ústavní soud, když dne 12. 12. 2017 vydal 
nález sp. zn. Pl. ÚS 26/16, kterým zrušil k 28. 2. 2018 povinnost uvádět DIČ na 
účtence podle ust. § 20 odst. 1 písm. b) a odst. 2 zák. č. 112/2016 Sb.  
Ústavní soud se tedy zastal fyzických osob s tím, že uvádění rodného čísla na účten-
kách není dostatečně důvodné a potřebné a především šetrné k právu na ochranu před 
neoprávněným shromažďováním, zveřejňováním nebo jiným zneužíváním osobních 
údajů 
Ve vztahu k údajům v insolvenčním rejstříku pak mohu odkázat na jednoduché řešení, 
které v zákoně je, avšak mnohdy není známo nebo není využíváno. Jedná se o ust. 
§ 422 zák. č. 182/2006 Sb., které stanoví, že „Na žádost fyzické osoby, která učinila 
příslušné podání, může insolvenční soud rozhodnout, že některé z osobních údajů této 
fyzické osoby, obsažené v podání, nebudou v insolvenčním rejstříku veřejně přístupné. 
Takovou žádost lze podat kdykoliv v průběhu insolvenčního řízení. Jméno a příjmení 
takové fyzické osoby insolvenční soud v insolvenčním rejstříku zveřejní vždy.“ 
Lze tedy velmi jednoduše nahlédnout do insolvenčního rejstříku na isir.justice.cz a po-
dívat se, zda mé osobní údaje nejsou v nějakém řízení (kde jsem byl jako dlužník nebo 
věřitel s přihláškou pohledávky) nadbytečně zveřejňovány. Pokud zveřejněny budou, 
lze žádostí vůči soudu takové údaje nechat „začernit“. 
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Dlužníkovy osobní údaje budou často zveřejněny z důvodu běžícího oddlužení nebo 
konkurzu. I zde je ale částečná ochrana, aby údaje nebyly dostupné navždy. 
Jedná se o ust. § 425 zák. č. 182/2006 Sb., kdy „po uplynutí 5 let od nabytí právní moci 
rozhodnutí, jímž bylo skončeno insolvenční řízení, vyškrtne insolvenční soud dlužníka 
ze seznamu dlužníků a údaje o něm v insolvenčním rejstříku znepřístupní. Skončí-li 
insolvenční řízení rozhodnutím podle § 142, vyškrtne insolvenční soud dlužníka ze se-
znamu dlužníků a údaje o něm v insolvenčním rejstříku znepřístupní do 15 dnů od do-
ručení žádosti dlužníka; dlužník je oprávněn požádat o vyškrtnutí nejdříve po uplynutí 
3 měsíců od právní moci rozhodnutí.“ 
Zjednodušeně řečeno tedy po 5 letech od skončení oddlužení anebo 15 dnech v případě 
pravomocného odmítnutí, zastavení či zamítnutí insolvenčního návrhu lze žádat a 
zkontrolovat vyškrtnutí z veřejného rejstříku a své údaje tak ochránit. 

Hrozba exekucí v telefonu nebo dopisem 
V dnešním příspěvku se zaměříme na oblast, která je trvale aktuální. Tou je hrozba 
exekucí v případě, kdy o žádném dluhu nevíme. 
Uvádí se, že v ČR má každý desátý nad 15 let nějakou exekuci. Kdokoliv se však může 
setkat s dopisem nadepsaným „exekuce“ či „hrozba exekuce“ a zaslaným od kohoko-
liv. Je však hrozba skutečná? 
Představte si, že jste ke konci pracovního týdne v práci, těšíte se na víkend a na závěr 
pracovní doby Vám zazvoní telefon, volající stroze sdělí, že dlužíte peníze, a pokud 
obratem nezaplatíte několik tisíc korun, tak Vám obstaví účet a přijde k Vám exekutor. 
Pokud se Vám podaří zachovat chladnou hlavu, tak Vás bezpochyby ještě více znejistí 
následný dopis nazvaný „pozor exekuce“, ve kterém se informace opakují. Dopis po-
pisuje dluh, náklady, brzký termín splatnosti a číslo účtu. 
Co v takovou chvíli dělat? Je vhodné vše podle dopisu zaplatit? Moje rada zní – za-
chovejte chladnou hlavu, ale případ neignorujte. 
Je vhodné postupovat následujícím způsobem a odpovědět si: 
1. Dlužíte někomu? 
2. Znáte subjekt označený v dopise s označením „pozor exekuce“? 
3. Uzavírali jste s takovým subjektem nějakou smlouvu? 

Po odpovědi na tyto otázky je vhodné si uvědomit, co to exekuce je, kdy přichází na 
řadu a k čemu slouží. 
Zjednodušeně lze říci, že exekuce je až závěrečná fáze řešení dluhu. Od počátku lze 
proces popsat takto: 
• Uzavřeme ústní nebo písemnou smlouvu. 
• Vznikne povinnost zaplatit. 
• Částka není zaplacena v době sjednané nebo zákonné splatnosti. 
• Věřitel Vás jako dlužníka vyzve k úhradě před přistoupením k soudnímu řešení. 
• I přes písemnou výzvu není zaplaceno. 
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• Věřitel (nebo jiný subjekt, na kterého byla pohledávka postoupena) podá žalobu. 
• Je vedeno soudní řízení. 
• Na závěr soud vydá rozsudek a vysloví povinnost zaplatit dluh. 
• Může následovat další tzv. předexekuční výzva k zaplacení. 
• Teprve nyní je na místě návrh na nařízení exekuce. 
• Exekutor nejprve vyrozumí o exekuci a vyzývá k „dobrovolnému splnění“, za které 

dlužník hradí snížené náklady exekuce. 
• Není-li ani zde uhrazeno, tak exekutor vyhledává majetek movitý i nemovitý, vozi-

dla, bankovní účty, mzdu. 
• Následně vydá exekuční příkaz. Vše Doručuje dlužníkovi. 
• Teprve na závěr exekutor zabavuje, „obstavuje účet“ nebo postihuje mzdu. 

Pokud tedy někdo v dopise tvrdí, že mu dlužíte a obratem na Vás posílá exekutora, pak 
dle výše uvedeného zcela zřejmě úmyslně přeskakuje velkou část formálního procesu, 
a to pravděpodobně s cílem pouze vytvořit nátlak na domnělou naléhavost platby. Exe-
kutor však pouze na základě vydané faktury nechodí a nezabavuje majetek. 
Mimo rozhodnutí soudu může exekutor konat ještě zejména na základě rozhodčího 
nálezu, notářského zápisu s doložkou přímé vykonatelnosti, schválených smírů. U no-
tářského zápisu je nutno dát velký pozor, neboť zde opravdu lze jít přímo za exekuto-
rem a nařídit exekuci. Je tedy nutno být obezřetný již při sepisu takového notářského 
zápisu u notáře, zda s takovým rizikem jako dlužník souhlasím.  
Vrátíme-li se k původnímu dopisu s popiskem „pozor exekuce“, tak přes vše uvedené 
doporučuji nebrat takový mnohdy pouhý pokus o vylákání finanční prostředků na leh-
kou váhu. Již při prvním kontaktu s „věřitelem“ je vhodné ukázat nejlépe doporučeným 
dopisem sepsaným svépomocí či s právní pomocí, že nic nedlužíte, že jste smlouvu 
neuzavírali, a dát najevo, že cokoliv bude daný "věřitel" dělat dále, tak dělá nesprávně. 
V případě soudního sporu se soudce bude na Vaši reakci a aktivitu dotazovat. 
Jak je vhodné postupovat? Doporučuji mít funkční doručovací adresu, přebírat poštu, 
provést malý osobní audit pravděpodobnosti oprávněnosti takové výzvy, lze volat exe-
kutorovi a žádat zaslání informací (zejm. exekučního titulu) nebo jít nahlédnout do 
exekučního spisu. Toto ale přichází na řadu až ve fázi, kdy skutečně nějaká exekuce 
byla zahájena a běží. 
A pokud výzva k zaplacení s hrozbou exekucí oprávněná nebude, tak se rozhodně 
braňte. 
Pokud podle doručeného dopisu zaplatíte, tak pravděpodobnost, že peníze dostanete 
zpátky, je mnohdy nízká. A naopak, zvyšuje se pravděpodobnost, že na Vaši adresu 
přijdou v budoucnu podobné dopisy od jiných společností, které to na Vás budou také 
jen zkoušet, zda se „chytnete a zaplatíte ze strachu.“ 
Nelze tedy bez dalšího říci, abychom na základě telefo-
nátu nebo dopisu nic neplatili. Je třeba být ale velmi obe-
zřetní a vždy raději písemně a důrazně reagovat. 
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VALAŠSKÝ AUTOSALON SE PŘIPRAVUJE 

NA TŘIADVACÁTÉ OTEV ŘENÍ SVÝCH BRAN 
Valašskomeziříčský zimák se promění v ráj mi-
lovníků automobilismu | Největší výstava svého 
druhu na Moravě se do Meziříčí vrací po dvou 
letech 

VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ | Na město automobi-
lům zaslíbené se za pár týdnů letos již podruhé 
přemění Valašské Meziříčí. Po březnovém sed-
matřicátém ročníku Valašské rally ValMez se 
stane hostitelským městem XXIII. Valašského 

autosalonu. Regionální výstavy zaměřené na prezentaci autorizovaných prodejců osob-
ních a užitkových vozidel, motocyklů a skútrů, sportovních aut, servisní a garážové 
techniky, autodoplňků, leasingu a dalších služeb souvisejících se silniční a automobi-
lovou dopravou.  

Letošní valašskomeziříčský autosalon chystají organizátoři ze společnosti JTRT pro 
s.r.o. po tříleté odmlce opět do areálu zimního stadionu a jeho bezprostředního okolí 
na dny 11. až 13. května. Přípravy na jeho zahájení v těchto dnech finišují. Zájemcům 
o moderní výdobytky automobilového průmyslu se představí autorizovaní prodejci nej-
méně dvaceti nejvýznamnějších, nejoblíbenějších a nejprodávanějších značek na ev-
ropských trzích.  

Podle šéfa pořádající společnosti Jaromíra Tomaštíka patří Valašský autosalon k nej-
větším výstavám či prezentacím svého druhu nejenom na Valašskomeziříčsku, ale rov-
něž ve Zlínském kraji a na celé Moravě. „Jde o jedinou ucelenou expozici v oboru 
automobilového a motocyklového průmyslu. V průběhu veřejnosti přístupných výstav-
ních dní si přijde exponáty a výrobky prohlédnout vždy kolem dvanácti tisíc návštěv-
níků, z nichž někteří se po skončení autosalonu stávají zákazníky jednotlivých vysta-
vovatelů a prodejců prezentovaných služeb,“ poznamenal Jaromír Tomaštík. 

Uspořádání Valašského autosalonu ve městě vnímají jeho představitelé i mnozí z oby-
vatel pozitivně. Zejména ze dvou rovin. „Jde o fakt, že, i když pouze na pár dní, je 
objekt zimního stadionu smysluplně využit i v období, kdy svému primárnímu účelu 
neslouží,“ poznamenal valašskomeziříčský starosta Robert Stržínek. Za nezanedbatel-
nou považuje i skutečnost, že prostor pro seberealizaci dostávají také místní prodejci. 
„To má svůj význam nejenom z pro ně ekonomického hlediska, ale rovněž ve vztahu 
k jejich prohloubení vazeb na naše město a jeho obyvatele. Upřednostňovat tu či onu 
skutečnost však nechci. Obě mají i pro město svůj nezastupitelný význam,“ dodal sta-
rosta Stržínek. 

Umístění Valašského autosalonu do města vnímá první muž radnice rovněž jako další 
prohloubení spolupráce a vztahů radnice s pořadatelem Valašské rally, kterým je rov-
něž společnost JTRT pro s.r.o. 



23 

Pro návštěvníky XXIII. Valašského autosalonu připravil jeho organizátor nejenom 
kvalitní odbornou podívanou, ale také bohatý a zajímavý doprovodný program. Jeho 
součástí se například stanou ukázky z práce zdravotníků a hasičů po dopravní nehodě. 
„Při zajištění této části doprovodného programu úzce spolupracujeme s místními od-
borníky a specialisty. Zkrátka nepřijdou ani ti, kteří se zajímají o bezpečnost silničního 
provozu. Zajímavé aktivity, avšak nejenom pro ně, připravují pracovníci BESIPu,“ při-
blížil náplň doprovodného programu pro XXIII. Valašský autosalon šéf pořadatelského 
týmu Jaromír Tomaštík. 

Organizátoři nezapomněli ani na umění dětí a mladých lidí. V sobotu a neděli se ná-
vštěvníkům se svým talentem představí například místní Taneční studio Linie a valaš-
skomeziříčská Taneční škola pro děti a mládež zaměřená na moderní tanec, Aneri. 

Organizátoři XXIII. Valašského autosalonu nabídnou veřejnosti také jednu programo-
vou novinku. Připravován je „Bazar referentských vozidel“. Referentské vozy patří do 
kategorie aut vždy v kvalitě zánovního, mnohdy skoro ještě nezajetého vozu, s pravi-
delným servisem zaznamenaným v originální servisní knížce, s málo najetými kilome-
try, s technickou inspekcí autorizovaného servisu a podobně. „Kvalita referentského 
vozu je srovnatelná s kvalitou auta nového, přičemž cenová úspora v pořizovací ceně 
tvoří nemalou částku z původní ceny,“ vysvětlil Jaromír Tomaštík. 

Vstupné do areálu XXIII. Valašského autosalonu činí třicet korun, přičemž vstupenky 
zakoupené v pátek a sobotu jsou slosovatelné. „Před koncem sobotního programu au-
tosalonu vylosujeme šest návštěvníků, kteří si vstupenku zakoupili. Ty pozveme na 
nedělní soutěž, jejíž hlavní cenou tentokrát nebude tradiční skútr. Vítěz totiž odjede 
z valašskomeziříčského zimního stadionu na elektrokole. Reagujeme tak na současný 
trend ve využívání dopravních prostředků především ve městech,“ odhalil tajemství 
letošních cen v takzvané valašské autosalonové soutěži Jaromír Tomaštík. 

Podle jeho vyjádření odejde se zajímavou cenou také výherce, jenž se umístí na stříbrné 
pozici pomyslného stupně vítězů. Pro něj je připraven poukaz. „Jeho držitel získá mož-
nost takzvaně si udělat v Autoškole Kvapil řidičský průkaz opravňující k řízení malých 
motocyklů. Samozřejmě zdarma,“ poznamenal hlavní organizátor letošního valašsko-
meziříčského autosalonu. 

Zajímavé ceny však čekají rovněž na další účastníky nedělního návštěvnického finále. 
Také ony zůstanou věrné uplatnění v dopravě či motorismu. Například odměnou pro 
držitele zeleného vavřínového věnce je motoristická přilba. 

Valašský autosalon je pořádán od roku 1995. Kromě Valašského Meziříčí byl v uply-
nulých letech zorganizován rovněž ve Vsetíně a také v krajském městě Zlín. Brány 
třiadvacátého Valašského autosalonu budou pro návštěvníky po všechny tři výstavní 
dny, to je v pátek 11., sobotu 12. a v neděli 13. Května, otevřeny vždy od 09:30 do 
17:30 hodin.  

        

DUŠAN PÓČ 
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Novojičínský půlmaraton 
V sobotu 26. května 2018 se koná na cyklostezce KOLEJE 2. ročník Novojičínského 
půlmaratonu. Start je na Masarykově náměstí v Novém Jičíně v 15 hodin. Z důvodu 
konání této akce bude cyklostezka uzavřena pro veřejnost v době od 14 do 18 hodin. 
Více informací o možnosti účasti a propozice půlmaratonu naleznete na webu obce 
nebo na internetových stránkách http://aktivitytour.cz/portfolio-item/novojicinsky-
pulmaraton/#moreinfo 

Blahopřejeme k významným 

životním jubileím v dubnu, květnu a červnu 2018 

Jiřičná Anna Hostašovice 151 84 let 
Loučková Helena Hostašovice 80 65 let 
Horák Zdeněk Hostašovice 9 65 let 
Hnilica František Hostašovice 203 65 let 
Macíčková Ludmila Hostašovice 39 70 let 
Kyjaňová Anna Hostašovice 43 65 let 
Horáková Božena Hostašovice 161 65 let 
Tvrdá Dana Hostašovice 238 60 let 
Hubová Anna Hostašovice 49 89 let 
Plešek Jaromír Hostašovice 133 89 let 
Janyšková Marie Hostašovice 55 82 let 
Konvičková Olga Hostašovice 263 70 let 
Horáková Jana Hostašovice 160 65 let 
Orlita Antonín Hostašovice 8 65 let 
Tkáčová Marie Hostašovice 11 65 let 
Kyselý Jan Hostašovice 187 60 let 
 
Jubilanty zveřejňujeme na následující období, podle databáze zapsaných obyvatel 
v obci, pokud si někdo nebude přát, aby byl zveřejněn v HZ, tak ať to oznámí na OÚ 
emailem nebo osobně. 
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